包工头讨薪次日尸体现草丛

嫌疑人已被控制,承认在争执中扎死包工头

) 综合《新京报》

10月31日晚11时许,在北京大兴区青云店高庄村,湖 北籍包工头成忠友向刘某讨薪时,被用水果刀扎死。次 日,一名拾荒者在草丛里发现其尸体。目前,犯罪嫌疑人 刘某已被北京警方控制。

据称被拖欠工程款11万余元

成忠友34岁,在北京大兴区青云店高庄村做铝合金生 意。成忠友的妻子张细霞说,今年5月,同住高庄村的河北 人刘某找到成忠友,刘某在密云承包了一处工地工程,将安 装铝合金门窗工程转包给了成忠友。

张细霞说,成忠友带着20多名工人干完了活,工程款 总计约11.5万元。但此后,成忠友多次找刘某结算工钱事 宜,刘某却一直推脱。9月17日前后,刘某以结算工钱为 由,叫成忠友到旧宫附近一家厂房碰面,"但是他把我老公 打了一顿,头部胸部都受伤了"

张细霞表示,10月31日晚10时许,刘某又主动联系成 忠友,称自己在高庄村,叫成忠友过去算账。因为担心再次 被打,成忠友叫了4名工人一同前往。

事发次日拾荒人草丛发现尸体

工人小尤回忆,当晚,他们去刘某家里结算工钱。"敲 了20多分钟门,刘某才出来开门,而且没开灯,院子里一片 漆黑。"小尤说,刘某出来后,答应先付款3万元,剩下的钱 打欠条。

小尤说,他们在院子里等待的时候,突然冲出一名男 子,手拿长约80厘米、宽约3厘米的长刀,大声嚷着,"全都 给我滚出去,否则就砍人"。"我们都被吓倒了,都跑出院子了,但老板成忠友没跑出来"。另一名工人小成称,他逃跑的 时候,回头看到,老板快要跑出院门时,被刘某撞了一下,刘 某的右手从裤兜里伸出来,在成忠友身上比划了一下,成忠 友就倒地了。工人们报警后,青云店派出所民警赶到现场。

张细霞说,民警到场后,事发院里仍然没有开灯,一片 漆黑,她和民警在院子里没有找到成忠友。随后她和小尤、 刘某一起被带到青云店派出所做笔录。11月1日下午2时 许,成忠友的尸体在刘某厂房外20米远的草丛里被拾荒者 发现。随后大兴公安刑警介入调查,很快将犯罪嫌疑人刘 某控制。

嫌犯承认争执中扎死包工头

昨日,大兴公安分局相关负责人表示,据犯罪嫌疑人 刘某供述,10月31日晚11时许,成忠友等人到他家要钱,当 时他已经睡觉。随后,双方发生争执,在此过程中,他用一 把水果刀扎死了成忠友。据了解,成忠友的死亡原因是急

成忠友的亲属认为,事发当晚办案民警到现场后仅简 单观察,未能及时发现血迹等可疑现象,涉嫌办案不力,"若 能及时发现,或许能救回成忠友的命"。

对此,大兴公安表示,事发当晚,成忠友的亲属报警称 成忠友失踪,并没有提到其被扎伤。接到报警后,青云店派 出所副所长带着一名警员和协警到达现场处理。当时,在事 发院里可见曾发生打斗的痕迹,但没有发现血迹。此后据犯 罪嫌疑人的供述称,成忠友被扎伤后,自己逃到了草丛堆里。

被问及是否可提供执法录像,大兴公安表示,当晚出 警后发现,执法记录仪坏了,没有录下当时出警情况,已送 去维修。该负责人还说,执法记录仪故障率比较高。

车祸,真的猛于虎!

湖北四川两起交通事故,共造成23人死亡



40辆车连环相撞致6死24伤

星报综合报道 11月23日上午7 点40分左右,由于大雾迷漫,湖北汉 宜高速公路宜昌至武汉方向978 公里处发生一起40辆车连环相撞 事故,共造成6死24伤。事故发生 后,汉江消防支队仙桃大队和仙桃 市委市政府相关领导火速赶到现

截至上午9点许,大雾才渐渐 散去。11时左右,现场救援工作和 事故现场勘察全面结束,路面恢复 通畅。据湖北省公安交通管理局局 长马国宪介绍,事故系一辆从宜宾 至上海的客车超车时操作失误,造 成30余后来车辆连环追尾。

据了解,车祸现场共造成3人

当场死亡,27人受伤。伤者第一时 间全部就近转移到仙桃市第一人民 医院和中医院。其中仙桃市第一人 民医院收治的26人中,有3人重伤 经抢救无效死亡,其中1人为1岁半 男童,其他伤者情况基本稳定。目 前事故救援、勘查、清理完毕,高速

四川重大交通事故17死2伤

据中新社电 记者23日晚间 从四川甘孜州政府办获悉,该州境 内的雅江县发生一起重大交通事 故,已造成17人死亡2人受伤。

据雅江县政府报告,23日13 时35分左右,雅江县恶古乡境内 ·辆农用车车载 19人,发生重大 道路交通事故,致17人死亡(其中

1名小孩),2人受伤。伤者中有1 人伤势较重。接到事故报告后,甘 孜州委、州政府立即启动重大交通 事故应急预案,迅速成立事故调查 处理工作组,相关领导率安监、公 安、卫生等工作组赶赴事故现场展 开善后及事故调查。甘孜州相关 领导要求要采取一切措施抢救伤 员,最大限度减少伤亡,迅速开展 事故调查处理工作,严厉追究事故

目前,伤者已被送往雅江县医 院救治,甘孜州代理州长益西达瓦 任已率领工作组赶到现场开展善 后、事故调查等工作,事故原因调查 组正在进一步调查核实中。

宁波10余工人欲跳楼被劝下

据中新社电 11月23日中午11 时45分左右,因与企业的经济纠纷 无法解决,10余名工人爬上了宁波 市北仑区一家公司的楼顶欲跳楼。 16时左右,情绪激动的工人被劝 下。劳动部门将开通绿色通道,尽

接到报警后,北仑消防、公安等 多部门迅速赶往现场,随后劳动部 门也到达现场。经过4个多小时的 努力,这些工人被成功劝下,目前情 绪较为稳定,事态已得到控制。

北仑劳动监查大队韩姓副大队 长称,这些工人与企业涉及一些经 济纠纷,此前也曾到劳动部门进行 过咨询。目前双方已经同意通过法 律程序解决这起纠纷,劳动部门将 为此开通绿色通道,尽快解决此事。

华润幸福里精品好房网上超低价拍卖 0 元起拍,封顶单价 5599 元/m²

最高67.75万,反正我信了。

暖冬置业再次来袭,华润置地携手搜 房网特推出华润幸福里17号楼403室参与 此季搜房拍,无底价起拍,封顶单价仅需 5599元/m²,总价只需67.75万元。

参与本次活动的网友只需登陆竞拍页 面,点击"我要竞拍",并注册成为搜房卡会 员.即可报名。参与竞拍前,您需缴纳1000 元/套的拍卖保证金,拍卖结束后,无论拍得

华润+黄潜望+121平三房两厅+搜房拍= 与否,将全数退还。12月1日上午10:00准

以"品质给城市更多改变"为理念的华 润置地,深耕合肥多年,旗下每一项目的入 市必成为楼市当下风向标。坐拥黄潜望版 块,华润幸福里09年的热销传奇既已成就 楼市佳话。幸福里压轴作品——17号楼 89~150 m²臻品户型即将登场,抄底价拍卖 为入市预热,为"寒冬"楼市里观望的刚需 们找到家的方向。

华润幸福里位于望江西路与合作化路 交汇处,总用地面积约10万m²,总建筑面积 约28万 m²,是市中心最具特色的高品质城 市综合体项目。地处繁华城心,与城市两大 商业副中心三里庵、南七直线距离仅1公里 左右,长江西路高架、金寨路高架、合作化路 高架、五里墩立交桥、望江路、黄山路等共同 构筑立体道路交通系统,出行快捷方便。

华润幸福里共规划19栋楼,其中17#属 幸福里压轴作品——该楼栋与幸福里专属 配套华润五彩城保持50米的距离,与时尚 商业共脉动;紧靠社区中央景观,秀丽景色 尽收眼底。2010年,幸福里约20万方高品 质人文住宅全面交付。历经五年精研凝 练,幸福里愈发醇熟,幸福里泳池、品牌幼 儿园、沿街商铺等配套相继开放,成就全城 高端人士的心仪居所,是真正兼具投资性 与宜居性的品牌大盘。

本次活动自启动以来,每天专题页面 访问量数千条,幸福里销售专线也热得烫 手,目前已有众多网友率先报名参加活 动。拍卖时间越来越近,行动要趁早哦!